



Следователями СК проводится проверка по факту травмирования несовершеннолетнего в Саратове



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратова следственного управления СК России по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту получения телесных повреждений 3-летним мальчиком в городе Саратове.

По предварительным данным, 14 сентября 2023 года в квартире, расположенной на улице Лебедева-Кумача города Саратова в ходе ссоры 44-летней женщины с сожителем 3-летнему мальчику случайно нанесен удар в голову мужчиной. Малолетний доставлен в медицинское учреждение, ему оказывается помощь.

Следователем СК в настоящее время выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Будет дана надлежащая правовая оценка условиям проживания и воспитания несовершеннолетнего, а также



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

деятельности органов системы профилактики.

15 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1824623>